贵州赤天化股份有限公司 关于提供担保的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●被担保人名称及是否为上市公司关联人:贵州赤天化桐梓化工 有限公司(以下简称"桐梓化工")系公司的全资子公司。
- ●本次担保金额及已实际为其提供的担保余额: ①2025年9月,公司对桐梓化工增加担保金额为4,600万元,截止至2025年9月30日,公司累计为桐梓化工提供担保余额为58,420万元; ②2025年9月,公司提供担保的子公司归还借款金额607.44万元,截止至2025年9月30日,公司及公司控股子公司对外担保总额为121,107万元,对外担保均为公司为报表合并范围内的子公司提供的担保。
 - ●本次担保是否有反担保: 否
 - ●对外担保逾期的累计数量:无

一、担保情况概述

贵州赤天化股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司") 于2025年4月28日、2025年5月19日召开了第九届十五次董事会会议和 公司2024年年度股东大会,审议通过了《关于公司为子公司、孙公司 对外融资提供担保的议案》,同意公司于2025年度为公司子公司及孙 公司提供不超过18亿元(包含原担保贷款到期续贷继续担保)的新增 金融机构及其他机构授信提供连带责任保证担保,并为第三方担保机 构向子公司、孙公司融资提供的担保进行反担保(反担保总额不超过6亿元),预计公司在2025年度为子公司及孙公司提供担保余额上限不超过31亿元,同时,可根据资金方要求以相关资产为公司、子公司及孙公司相关融资作抵质押担保。其中:为桐梓化工提供预计额度不超过(含)160,000万元的担保(该额度包含公司为第三方机构向桐梓化工融资提供担保的反担保额度)。上述担保额度使用期限为:公司2024年年度股东大会审议通过之日起至2026年召开2025年年度股东大会之日。具体内容请详见公司于2025年4月29日、2025年5月20日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)等指定媒体披露的《贵州赤天化股份有限公司第九届十五次董事会会议决议公告》(公告编号:2025-021)、《贵州赤天化股份有限公司关于公司为子公司、孙公司对外融资提供担保的公告》(公告编号:2025-023)、《贵州赤天化股份有限公司2024年年度股东大会决议公告》(公告编号:2025-036)。

本次担保进展系在公司第九届十五次董事会、2024年年度股东大会会议审议通过的担保范围内发生的具体担保事项。无需另行召开董事会及股东大会审议。

二、被担保人基本情况

(一)被担保人基本情况

贵州赤天化桐梓化工有限公司

统一社会信用代码: 91520322662951614A

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所:贵州省遵义市桐梓县娄山关经济开发区1号(桐梓县)

法定代表人: 吴德礼

注册资本: 422,800 万人民币

成立日期: 2007年05月24日

营业期限: 2007年5月24日至无固定期限

经营范围: 法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营; 法律、法规、国务院决定规定应当许可(审批)的,经审批机关批准后凭许可(审批)文件经营; 法律、法规、国务院决定规定无需许可(审批)的,市场主体自主选择经营。(肥料生产; 肥料销售; 化肥销售; 专用化学产品制造(不含危险化学品); 专用化学产品销售(不含危险化学品); 技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广; 煤炭洗选; 煤炭及制品销售; 技术进出口; 货物进出口; 化工产品生产(不含许可类化工产品); 化工产品销售(不含许可类化工产品); 机动车修理和维护; 危险化学品生产(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动))

主要股东: 贵州赤天化股份有限公司

经审计,截至 2024 年 12 月 31 日,桐梓化工资产总额 273,405.19 万元,负债总额 119,343.40 万元,净资产 154,061.79 万元,2024 年度实现营业收入 224,816.59 万元,净利润为 17,962.34 万元。

截至 2025 年 6 月 30 日 (未经审计),桐梓化工资产总额 274,405.23 万元,负债总额 110,073.52 万元,净资产 164,331.71 万元,2025 年上半年实现营业收入 103,856.14 万元,净利润为 10,145.62 万元。

(二)被担保人与上市公司的关系 被担保人桐梓化工系公司的全资子公司。

三、协议的主要内容

公司与贵阳银行清镇支行的担保协议(流动资金贷款、爽融链、银行承兑汇票敞口)

债权人: 贵阳银行股份有限公司清镇支行

债务人: 贵州赤天化桐梓化工有限公司

担保人: 贵州赤天化股份有限公司

被保证的主债权数额: 主合同项下约定的本金数额为人民币(大

写) 壹亿肆仟玖佰万元整。

保证方式:连带责任保证担保。

保证范围:主合同项下的全部债权本金及利息(包括复利、罚息及延迟履行生效法律文书期间依法应当加倍支付的利息)、违约金、赔偿金、债权人垫付的有关费用以及债权人实现债权和担保物权的费用,包括但不限于诉讼费、财产保全费、差旅费、执行费、评估费、拍卖费、查询费、律师代理费(以债权人与律师事务所签订的代理合同约定为准,包括已支付和未支付费用)等。

保证期间:自《最高额保证合同》生效之日起至主合同项下的债 务履行期限届满之日起五年内。

2025年9月,桐梓化工在本合同额度内提取流动资金贷款4,600万元。截止至2025年9月30日,桐梓化工提取本合同贷款累计金额为13,340万元(其中爽融链4,250万元,流动资金贷款9,090万元),公司为桐梓化工该合同项下提取金额全额提供担保。

四、担保的必要性和合理性

本次担保进展系在公司年度董事会、年度股东大会会议审议通过 的授信、担保、反担保范围内发生的具体担保事项,主要为满足子公 司日常生产经营需要,担保对象为公司合并报表范围内的全资子公司, 公司对其日常经营风险及决策能够有效控制,可以及时掌握其资信情 况和履约能力,担保风险总体可控,不存在损害公司及中小股东利益 的情形,具有必要性和合理性。

五、累计对外担保及逾期担保的情况

截止至本公告日,公司及公司控股子公司对外担保总额为121,107万元,占公司最近一期经审计归属于上市公司股东净资产的比例为47.59%,对外担保均为公司为报表合并范围内的子公司提供的担保。公司及子公司无逾期担保的情形。

特此公告

贵州赤天化股份有限公司董事会 二〇二五年九月三十日